



POLIȚIA ROMÂNĂ

**INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN SUCEAVA
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE**

Mun. Suceava, Bld. 1 Mai , Nr. 9 , România

Tel. 0230.203022; Fax: 0230.522753

E-mail: cabinet@sv.politiaromana.ro

Adresă web: <https://sv.politiaromana.ro>

Nr. 161.386 din 10 martie 2024

**AMPLĂ ACȚIUNE ORGANIZATĂ DE POLIȚIȘTI PENTRU IDENTIFICAREA
CELOR CARE CONSUMĂ ALCOOL ȘI DROGURI ȘI PUN ÎN PERICOL SIGURANȚA
RUTIERĂ**

***PESTE 40 DE PERMISE DE CONDUCERE REȚINUTE ȘI 475 DE AMENZI ÎN
VALOARE DE CCA. 280.000 LEI APLICATE DE POLIȚIȘTI***

Pentru creșterea gradului de siguranță rutieră, în scopul reducerii numărului și consecințelor accidentelor rutiere grave, în ultimele două zile, la nivelul județului Suceava, s-au desfășurat acțiuni punctuale, în zonele și pe tronsoanele de drum cu risc rutier ridicat, pentru depistarea și sancționarea conducătorilor de autovehicule aflați sub influența alcoolului sau a unor substanțe psihoactive.

Astfel, au fost testați cu aparatele de depistare a alcoolului sau substanțelor interzise peste 400 de șoferi.

Au fost aplicate 475 de sancțiuni contravenționale în valoare de 276.671 lei.

Pentru abaterile în trafic au fost reținute 43 permise de conducere și au fost ridicate 18 certificate de înmatriculare.

De asemenea, au fost constatate în flagrant 13 infracțiuni la regimul rutier.

Din păcate au fost indetificate în continuare numeroase situații în care șoferii dau dovadă de iresponsabilitate și se urcă băuți la volan punând în pericol siguranța rutieră.

În noaptea de 09/10.03.2024, în jurul orei 00:10 polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Rădăuți, aflându-se în exercitarea atribuțiilor de serviciu pe raza de competență a mun. Rădăuți, au observat un autoturism care circula pe str. Piața Unirii dinspre intersecția semaforizată cu strada Ștefan cel Mare, către strada Calea Bucovinei și al cărui conducător auto nu utiliza luminile de întâlnire, dar utiliza luminile de ceață.

Autoturismul a fost oprit folosind semnalele luminoase și acustice, moment în care conducătorul autoturismului s-a conformat, oprind pe partea dreaptă a străzii Calea Bucovinei pe care tocmai virase.

La volanul autoturismului a fost identificat un bărbat de 31 de ani din mun. Rădăuți, jud. Suceava.

Întrucât emana halenă alcoolică conducătorul auto a fost testat cu aparatul etilometru și a rezultat o alcoolemie de 0,82 mg/l alcool pur în aerul expirat, motiv pentru care șoferul a fost condus la Spitalul mun. Rădăuți, unde cu acordul scris al acestuia i-au fost recoltate probe biologice de sânge în vederea stabilirii alcoolemiei.

S-a întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe ” faptă prev. și ped. de art 336 alin.1 din Cod Penal.



POLIȚIA ROMÂNĂ

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN SUCEAVA COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE

Mun. Suceava, Bld. 1 Mai , Nr. 9 , România

Tel. 0230.203022; Fax: 0230.522753

E-mail: cabinet@sv.politiaromana.ro

Adresă web: <https://sv.politiaromana.ro>

La data de 09.03.2024, în jurul orei 23:50 polițiștii din cadrul S.P.R. 5 Dărmănești au obținut o informație cu privire la faptul că un autoturism a intrat într-un gard, iar conducătorul a fugit de la fața locului.

Echipajul de poliție s-a deplasat pe raza satului Costâna, com Todirești, jud. Suceava și a fost indentificat autoturismul care era ieșit în afara părții carosabile pe partea dreapta a DJ178A pe sensul de mers Mihoveni-Costâna și prezenta avarii, iar în interiorul autoturismului nu se afla nicio persoană.

Au fost extinse căutările ocazie cu care pe raza localității a fost identificat conducătorul autoturismului, respectiv un tânăr de 20 ani, care nu figurează cu permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

Fiind întrebat despre împrejurările accidentului rutier, șoferul a declarat faptul că în timp ce conducea autoturismul din direcția Mihoveni spre Costâna la un moment dat, într-o curbă la stânga a derapat și a pierdut controlul asupra direcției de mers, ieșind de pe partea carosabilului, intrând în coliziune frontală cu gardul unui imobil din satul Costâna, com. Todirești, jud. Suceava, după care s-a speriat și a plecat de la fața locului, fiind indentificat ulterior de către organele de poliție.

Tânărul a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultatul fiind de 0,31 mg/l alcool pur în aerul expirat.

Totodată, s-a stabilit că autoturismul nu deține poliță RCA valabilă, și nici efectuată inspecția tehnică periodică.

Conducătorul autoturismului a fost sancționat contravențional conform Oug 195/2002 Republicată iar autoturismul a fost immobilizat.

La data de 08.03.2024, ora 17.02, polițiștii din cadrul SPR 12 Preutești, aflându-se în serviciul de patrulare pe raza SPR 12 Preutești au oprit pentru control autoturismul condus de către un bărbat de 64 ani, domiciliat în sat Basarabi, Com. Preutești, județul Suceava.

Întrucât șoferul emana halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul etilometru ,reieșind o valoare de 0,59 mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a fost condus la Spitalul Municipal Fălticeni în vederea recoltării de mostre biologice.

A fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe ” faptă prev. și ped. de art 336 alin.1 din Cod Penal.

La 08.03.2024, ora 17.49, polițiștii au fost sesizați prin apel de urgență 112 despre faptul că pe str. Calea Burdujeni din mun. Suceava, s-a produs un accident rutier.

Având în vedere cele sesizate, echipajul rutier din cadrul Poliției Municipiului Suceava - Biroul Rutier, s-a deplasat la fața locului unde a constatat că la data de 08.03.2024, ora 17.49, un bărbat de 54 de ani din mun. Suceava, jud. Suceava, a condus autoturismul pe str. Calea Burdujeni, iar la intersecția cu str. Cuza Vodă a intrat în coliziune frontală cu autoturismul condus din sens opus de către un bărbat de 39 de ani din mun. Suceava.

În urma accidentului a rezultat doar avarierea celor două autovehicule.

Șoferul de 54 de ani a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind de 1,60 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a fost condus la Spitalul Județean Suceava pentru prelevarea de mostre biologice de sânge în vederea stabilirii alcoolemiei.

În cauză s-a întocmit dosar de cercetare penală, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe”, faptă prev. și ped. de art. 336, alin.1 din Codul penal.



POLIȚIA ROMÂNĂ

**INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN SUCEAVA
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE**

Mun. Suceava, Bld. 1 Mai , Nr. 9 , România

Tel. 0230.203022; Fax: 0230.522753

E-mail: cabinet@sv.politiaromana.ro

Adresă web: <https://sv.politiaromana.ro>

La 08.03.2024, orele 20.11, polițiștii au fost sesizați despre faptul că pe DJ 208D în localitatea Adâncata, s-a produs un accident rutier în urma căruia a rezultat avarierea a unui autovehicul, iar conducătorul auto s-ar afla sub influența băuturilor alcoolice.

Având în vedere cele sesizate, echipajul din cadrul Poliției Municipiului Suceava - Biroul Rutier, s-a deplasat la fața locului unde a constatat că la data de 08.03.2024, orele 20.11, un bărbat de 74 de ani din Sf. Ilie com. Șcheia, jud. Suceava, a condus autoturismul pe DJ 208D în localitatea Adâncata. Întrucât nu s-a asigurat la efectuarea manevrei de mers înapoi, autoturismul a ajuns în șanțul de colectare a apei pluviale.

În urma accidentului nu au rezultat victime.

Șoferul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind de 0,42 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a fost condus la Spitalul Județean Suceava pentru prelevarea de mostre biologice de sânge în vederea stabilirii alcoolemiei.

În cauză s-a întocmit dosar de cercetare penală, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe”, faptă prev. și ped. de art. 336, alin.1 din Codul penal.

La 08.03.2024, în jurul orei 23:30, polițiștii din cadrul SPR 3 Marginea, aflându-se în exercitarea atribuțiilor de serviciu pe raza de competență a com. Volovăț, jud. Suceava, au efectuat semnal regulamentar de oprire unui autoturism condus de către un bărbat din com. Volovăț, jud. Suceava.

Conducătorul autoturismului a prezentat documentele personale și cele ale autoturismului, neconstatându-se nereguli. Întrucât conducătorul autoturismului emana halenă alcoolică, s-a procedat cu testarea cu aparatul etilotest, rezultatul fiind de 0,62 mg/l alcool pur în aerul expirat, iar ulterior acesta a fost condus la Spitalul mun. Rădăuți pentru recoltarea probelor biologice de sânge, cu consimțământul său, în vederea stabilirii cu exactitate a alcoolemiei.

Având în vedere aspectele constatate polițiștii din cadrul SPR 3 Marginea s-au sesizat din oficiu sub aspectul săvârșirii infracțiunii de *Conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe* faptă prev. și ped. art. 336, alin. 1 din Codul Penal, cauza urmând să fie soluționată procedural.

Drum Bun! Conduceți Prudent ! NU CONSUMAȚI ALCOOL ȘI DROGURI!

•